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Позиция на Служба „Военно разузнаване“
            


               
Във връзка с твърденията на господин Атанас Атанасов по национална медия от 27.03.2024 г., че е разработван от военното разузнаване, считаме за целесъобразно да отбележим, че по закон Служба „Военно разузнаване“ не разработва български граждани в смисъла, който влага в интервюто си господин Атанасов.

Най-вероятно конкретното изявление е породено от сигнала, който Служба „Военно разузнаване“ подаде до компетентните органи...            още
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Служба „Военно разузнаване“ успешно изпълнява поставените задачи
            


               
Днес, 12 януари беше отбелязана 116-та годишнина от създаването на българското военно разузнаване и празника на Служба „Военно разузнаване“. Честването започна с молебен за здраве, отслужен от Негово Преосвещенство Белоградчишкият епископ Поликарп в присъствието на заместник-министъра на отбраната Атанас Запрянов и други официални гости. В знак на преклонение и почит бяха поднесени венци и цветя на паметниците на загиналите...            още
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Ръководителите на разузнавателни служби от Югоизточна Европа обсъдиха сигурността в региона
            


               
На 10 октомври се проведе 15-та ежегодна конференция на директорите на разузнавателни служби от Югоизточна Европа. Срещата беше организирана от Служба „Военно разузнаване“, съвместно със Съвета за регионално сътрудничество (Regional Cooperation Council). Основната тема на форума беше „Външни заплахи за сигурността в Югоизточна Европа“.

Конференцията беше открита от директора на Служба ,,Военно разузнаване“, бригаден генерал...            още
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Ръководството на Главно управление „Разузнаване“ на Украйна посети Служба „Военно разузнаване“
            


               
Началникът на Главно управление „Разузнаване“ на Министерство на отбраната на Украйна генерал-майор Кирило Буданов и водена от него делегация бяха на официално посещение в България.

Проведени бяха срещи с министъра на отбраната г-н Тодор Тагарев и с директора на Служба „Военно разузнаване“ бригаден генерал Венелин Венев.

В хода на разговорите бяха дискутирани състоянието на регионалната и международната сигурност,...            още
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Бригаден генерал Венев: Службите на военния аташе към задграничните представителства на Република България са важен елемент от системата за ранно предупреждение
            


               
В своето обръщение към участниците в конференцията с ръководителите на службите на военния аташе към задграничните представителства на Република България министър-председателят академик Николай Денков подчерта, че е доволен от старта на сътрудничеството със Служба „Военно разузнаване“. „Вие сте военните дипломати, които ни помагате да взимаме правилните решения и внушавате това доверие, от което имаме нужда“, каза...            още
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Служба „Военно разузнаване“ беше домакин на международна конференция по въпросите на електронното разузнаване 
            


               
   Служба „Военно разузнаване“ беше домакин на годишното заседание на експертите от Консултативния комитет на НАТО по електронното разузнаване. Събитието се проведе в периода 06-07 юни в София и събра близо 60 представители на разузнавателни организации на страни-членки и партньори на Алианса, както и от структурите на НАТО.

   При откриването на форума директорът на Службата бригаден генерал Венелин Венев заяви, че...            още
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Българското военно разузнаване чества 115 години от създаването си
            


               
   115-ата годишнина на българското военно разузнаване и празника на Служба „Военно разузнаване“ бяха отбелязани днес, 12 януари. Честването започна с молебен за здраве, отслужен от Негово високо преосвещенство Белоградчишкият епископ Поликарп в присъствието на министър-председателя на Република България Гълъб Донев, министъра на отбраната Димитър Стоянов, началника на отбраната адмирал Емил Ефтимов и други официални...            още
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Служба „Военно разузнаване“ събра експерти от 22 държави и 7 организации по въпросите на сигурността в Западните Балкани
            


               
Служба „Военно разузнаване“ беше домакин на Международна конференция относно средата за сигурност в страните от Западните Балкани.

Директорът на Службата бригаден генерал Венелин Венев откри форума и заяви, че събитието се провежда в отговор на необходимостта от информационно осигуряване по обстановката в Западните Балкани на висшите военни и държавни органи за вземане на решения в Евроатлантическата...            още
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Българското военно разузнаване работи само в името на националните интереси
            


               
Недопустими са внушенията от последните два дни в предаванията „120 минути“ по bTV и „Денят започва“ по БНТ, че „военното разузнаване не работи в интерес на България“.

Без да се базира на доказателствен материал, подобно изказване уронва престижа, накърнява достойнството и подлага на съмнение безспорния професионализъм на военните разузнавачи от не едно поколение.

С това твърдение се погазва офицерският пагон...            още
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Посолството ни в Република Северна Македония почете паметта на Апостола по повод 149 години от гибелта му
            


               
На 19.02.2022 г. Посолството на Република България в Република Северна Македония проведе церемония по полагане на цветя на паметния барелеф на Васил Левски по повод 149-та годишнина от гибелта на Апостола на свободата. Мероприятието се проведе пред сградата на дипломатическото представителство в Скопие. Присъстваха временно управляващият представителството господин Димитър Карастоянов, ръководството на Културно-информационния...            още
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    МУЗЕЙ НА СЛУЖБА „ВОЕННО РАЗУЗНАВАНЕ“

    	
         
        Българската история е пропита с кръвта на дедите ни, които са копнеели за родината си и са давали мило и драго за нея. Някога е имало жертвоготовни родолюбци, чиито потомци сме ние.
        
Тук ще намерите спомени от историята на военното разузнаване, запечатани в  многобройни снимки.
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    	КАНДИДАТСТВАЙ ЗА РАБОТА
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	  Повече информация...
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КАРТА НА САЙТА    

	
        © 2024 СЛУЖБА „ВОЕННО РАЗУЗНАВАНЕ“

        Неоторизирани опити за добавяне или подмяна на информация са забранени.






